

Tlačová správa
Bratislava 25.04.2013

PROFIDEBT Slovakia rástol v roku 2012 o 125%!

Spoločnosť Profidebt Slovakia, s.r.o., patriaca medzi popredných hráčov na trhu s retailovými pohľadávkami, vykázala za rok 2012 rekordný obchodný rast a viac ako dvojnásobne prekonalala objem pohľadávok odkúpených v roku 2011. Profidebt odkúpil vlani pohľadávky v nominálnej hodnote takmer 33 mil. EUR

„Teší ma, že rast o 125 % sme dosiahli v ťažkom období zhoršujúcej sa ekonomickej situácie obyvateľstva. Vzhľadom k tomu sme zásadne dodržiavali našu obchodnú stratégiu pri tvorbe cien za obchodované portfóliá tak aby sa nám investície do pohľadávok vrátili v nami požadovanom časovom horizonte. Výsledky inkasa pohľadávok odkúpených počas roka 2012 nám zatiaľ ukazujú, že sme sa pri svojich odhadoch nemýlili“, komentoval aktuálne výsledky generálny riaditeľ Profidebt Slovakia Karol Jurák.

Spoločnosť tiež vykázala pozoruhodný medziročný nárast objemu externých pohľadávok, keď v roku 2012 prijala do mandátnej správy pohľadávky v celkovom objeme 40 mil. EUR, čo v medziročnom vyjadrení predstavuje viac ako 30% medziročný rast. *„Vzhľadom na tieto obchodné výsledky môžem s hrdosťou konštatovať, že rok 2012 je suverénne najúspešnejším rokom v 7 – ročnej histórii spoločnosti“* vyhlásil Karol Jurák.

Spoločnosť Profidebt je od roku 2011 členom Asociácie slovenských inkasných spoločností, ktoré združuje lídrov tohto odvetvia. Spravuje balíky pohľadávok významných obchodných partnerov ako sú Tatra banka, a.s., Consumer Financial Holding, a.s., Slovak Telekom, a.s., Telefónica Slovakia, s.r.o., Slovenský plynárenský priemysel, a.s., OVB Allfinanz Slovensko, a.s. a iné.

Ondřej Šmakal

Marketingový riaditeľ pro strednú a východnú Európu
Profireal Group SE
+420 777 482 906
ondrej.smakal@profirealgroup.com

Profidebt Slovakia, s.r.o. je významnou slovenskou spoločnosťou, ktorá sa zaoberá odkupom, správou a vymáhaním retailových pohľadávok už od roku 2005. Je súčasťou pohľadávkovej divízie nadnárodnej finančnej skupiny Profireal Group, ktorá mimo Slovenska pôsobí v ďalších krajinách strednej a východnej Európy – v Českej republike, Poľsku, Bulharsku a Rusku.

www.profidebt.sk